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Naloge za prve tri dni so naslednje 

Branje odlomka: ZVEDAVČEK Z VELIKIM KLOBUKOMK – berilo stran 

90 in 91 

- Dvakrat preberite po tiho – samo za sebe, 

- Preberite odlomek še glasno 

- Vadite glasno branje in skušajte upoštevati naslednja merila 

a) Beremo glasno in tekoče. 

b) Beremo hitro, vendar razločno. 

c) Upoštevamo ločila. 

d) Razumemo prebrano. 

 

V zvezek široko črtovje zapišite naslov in odgovorite na naslednja 

vprašanja. 

Odgovore zapišite s pisanimi črkami, v celih povedih in z nalivnim 

peresom. 

 

Kdo je avtor odlomka? 

Koliko odstavkov ima odlomek? 

Kaj si predstavljaš pod imenom Zvedavček? 

V prvem odstavku poišči in  izpiši pravljične značilnosti. 

O čem  govori pisatelj v drugem odstavku? 

Kaj vse si je škrat pripravil za ozimnico? 

Nariši Zvedavčka tako, kot si ga predstavljaš ob branju četrtega 

odstavka. 

V katerem odstavku so sončni žarki opisani kot čisto zlato? 

Kaj je Zvedavčka odvrnilo od kuhanja brusnične marmelade? 

 

Veliko bralnega uspeha. 

 



 

Branje zgodbice – ilustracija zgodbice 
 

ZGODBA O MEDVEDKU HENRY-U  

 

Nekoč je v švicarskem gozdu, v prelepi leseni hišici, živel medved, ki mu  

je bilo ime Henry. Bila je že pozna jesen in medvedek se je začel  

pripravljati na zimo. Moral bi nasekati drva za zimo. V bližini je bilo staro  

drevo, ki bi ga lahko posekal in si iz njega nacepil drva. Za dovoljenje, da  

lahko staro drevo poseka, bi moral prositi kralja Napolija, ki je živel v  

sosednjem gozdu.  

 

Tako se medvedek Henry naslednje jutro odpravi na pot. Okoli poldneva  

prispe v sosednji gozd. Usede se na štor, da si malo odpočije in poje  

nekaj hrušk, ki si jih je vzel za na pot, ko zasliši glasove joka in vpitja.  

Prisluhne in se odpravi v smer, od koder prihajajo glasovi.  

 

Čisto blizu je že, odmakne vejevje in kaj uzre? Na jasi se prepira velika  

skupina živalic. Kregajo in tepejo se, nekaj pa jih ranjenih nemočno leži.  

Toliko imajo opravka s prepiranjem, da jim nihče ne pomaga. Medvedek  

skoči k zajčku pod drevesom, ki ima ranjeno tačko. Poleg je volk, ki boža  

svoj poškodovani rep, malo naprej ježek, ki se drži za smrček in  

neutolažljivo joka. Medvedku se živalce zasmilijo. Steče do najbližjega  

brloga in prosi lisičko za pomoč.  

 

Živalce odneseta v senco najvišje smreke in jim obvežeta rane. Iz  

drevesa priskaklja veverica s polno vrečo lešnikov, da živalce ne bodo  

lačne. Detelj odhiti do bližnjega potoka in prinese vodo. Pozno popoldan  



se medvedek in prijatelji usedejo pod drevo; ranjene živalce so oskrbeli,  

jim prinesli hrano, vodo in jih toplo pokrili.  

 

Zadovoljni s svojim delom, si privoščijo počitek. Počasi se bliža  

večer in medvedek sklene, da morajo zgraditi hišico, v kateri bodo  

ranjene živali lahko prenočile. Skupaj s še štirimi prijatelji zgradijo hišico.  

»Hm, kako naj prebarvamo hiško, da bodo vsi vedeli, da v tej hišici  

dobijo pomoč, kadar jo potrebujejo?«, se sprašuje medvedek Henry.  

Veverička se domisli: »Pobarvajmo streho z belo barvo, da bo dobro  

vidna.« Lisička:«Kaj pa, ko bo megla?« »Že vem«, reče žabica, »Vsak  

naj odreže košček zastave, ki jo Henry nosi v torbi in jo prilepimo na  

streho.«  

In glej, iz petih kvadratkov, ki so jih živali nalepile na streho je  

nastal velik rdeč križ, ki se je svetil na beli podlagi. »Ja, to bo zdaj dobro  

vidno«, so se strinjali vsi. In tako je nastal simbol Rdečega križa.  

 

Rdeči križ na beli podlagi je še danes simbol organizacije Rdečega križa,  

ki nudi pomoč vsem ljudem po svetu, če jo le potrebuje. 

 

Naloga: : 

V zvezek široko črtovje za SLJ zapiši naslov zgodbice in ilustriraj  

dogajanje v zgodbice v obliki stripa. 

Ne pozabi na ozadje. 


